

我国农村土地制度改革试点进入启动实施阶段

据新华社北京3月25日电(记者 王立彬)作为一项事关全局的重要改革,我国农村土地制度改革试点工作在完成顶层设计、法律授权基础上,正式进入启动实施阶段。

记者在25日结束的农村土地制度改革三项试点工作部署暨培训会议上获悉,根据中央《关于农村土地征收、集体经营性建设用地入市、宅基地制度改革试点工作的意见》,国土资源部成立了由部长任组长的试点工作领导小组及办公室并会同相关部门建立共同推进试点的工作机制。国土资源部将与试点所在省级党委、政府组成工作组,各派驻地方的国家土地督察局受部党组委派参加省级党委政府工作组,并派出人员全程参与33个地方改革试点工作。试点所在省级党委政府建立相应工作机制。试点县市区党政主要负责人要亲自挂帅,承担组织实施试点工作主体责任。

国土资源部部长、国家土地总督察姜大明说,农村土地制度改革要守住底线、试点先行、稳步推进,坚持土地公有制性质不改变、耕地红线不突破、农民利益不受损三条底线。对改变我国土地公有制性质的主张,要旗帜鲜明加以反对;对借改革之名行占用耕地之实的行,要依法查处、重典问责;对在改革中发生损害农民权益的情况,要及时制止坚决纠正。试点地区要从当地实际出发,因地制宜编制好试点实施方案。加快完成农村集体建设用地和宅基地确权登记颁证工作,统筹推进不动产统一登记、划定永久性基本农田等工作。

国土资源部农村土地制度改革试点工作领导小组负责人还就《关于农村土地征收、集体经营性建设用地入市、宅基地制度改革试点工作的意见》和实施细则作了详尽解读,指导地方学习理解中央精神和编制试点工作实施方案。

推进司法改革 维护公平正义

——学习贯彻习近平总书记在中央政治局第二十一次集体学习时的重要讲话

□新华社评论员

“凡事者,操持不可以不正。”建设公正高效权威的社会主义司法制度,是推进国家治理体系和治理能力现代化的重要举措,是促进社会公平正义的必然选择。紧紧围绕司法体制改革这个事关全面推进依法治国的关键,牢牢把握司法公正这个事关人民切身利益和社会公平公正的核心,对于协调推进“四个全面”战略布局,具有重要现实意义。

习近平总书记在中共中央政治局第二十一次集体学习时强调,要坚持司法体制改革的正确政治方向,坚持以提高司法公信力为根本尺度,坚持符合国情和遵循司法规律相结合,坚持问题导向、勇于攻坚克难。“四个坚持”环环相扣,彰显党中央对推进司法体制改革的高度重视和坚定决心,体现了司法体制改革目标、理念和方式的高度统一,为全面推进依法治国明确了重点、指出了路径。

司法制度是上层建筑的重要组成部分,推

进司法体制改革是中国特色社会主义司法制度的自我完善和发展。既要遵循司法活动权责统一、权力制约、公开公正、尊重程序等客观规律,也必须与一个国家的根本政治制度、基本政治制度和经济社会发展水平相适应。归根结底要有利于维护人民根本利益和社会公平公正,实现党和国家长治久安。因此,“深化司法体制改革,完善司法管理体制和司法权力运行机制,必须在党的统一领导下进行,把党总揽全局、协调各方,同审判机关和检察机关依法履行职能、开展工作统一起来。

领导干部在推进依法治国方面肩负着重要责任,各级党组织和领导干部正确处理坚持党的领导和确保司法机关依法独立公正行使职权的关系,对于保证司法机关积极主动、独立负责、协调一致开展工作至关重要。党的十八届四中全会提出建立领导干部干预司法活动、插手具体案件处理的记录、通报和责任追究制度,就是要通过创新制度、加强监管,从制度上保障司法活动的公平公正。充分发挥党的

领导这一政治优势和党员干部这个“关键少数”主观能动作用,就能筑牢公正司法的制度支撑,让公平正义的阳光照进人民心田。

司法的灵魂和生命源于公正,司法的权威和力量来自公信。改革开放以来,我国法治建设取得了巨大成就,但一些司法不公、冤假错案、司法腐败以及金钱案、权力案、人情案等问题的存在,严重影响社会公平正义和司法机关的公信力。提升司法公信力,是重塑法治信仰的当务之急,也是衡量和判断司法体制改革成效的根本尺度。坚持司法体制改革“为了人民、依靠人民、造福人民”的总原则,关键在于紧紧牵住司法责任制这个牛鼻子,既保证法官和检察官审判案件的权力,也要把对司法权的法律监督、社会监督、舆论监督等落实到位,以制度确保司法人员“以至公无私之心,行正大光明之事”。

从出台防止冤假错案的规定,到对法官、检察官“员额制”进行试点改革,再到完善司法责任制,中央关于司法体制改革的一系列

部署稳步实施,用改革的方法推进法治、以法治的方式深化改革呈现相互促进、相得益彰的良好态势。顺势而为、乘势而上,以问题为导向和改革的突破口,一方面要加强顶层设计,自上而下有序推进,一方面坚持从实际出发,结合不同地区、不同层级司法机关实际情况积极实践,推动制度创新,抓住影响司法公正、制约司法能力的重大问题和关键问题,运用辩证思维把握好步调一致和因地制宜的关系,抓好各项改革任务的落实。

在我们这样一个人口众多、有着漫长法治历史的发展中国家建设法治不容易。但事在人为,贵在实干。有以习近平同志为总书记的党中央坚强领导,有“四个全面”战略布局的正确引领,有全国人民聚合起来的磅礴力量,我们就一定能在全面推进依法治国的开局之年,取得社会主义法治建设的新成就,为实现党和国家长治久安、民族伟大复兴梦想夯实法治之基。

(新华社北京3月26日电)

高山梯田绽放“创意油菜花”



这是一幅“牛耕田”的油菜花图案(3月26日摄)。

从三月下旬开始,浙江省青田县小舟山乡的高山梯田上出现了数十幅创意油菜花图案,其中多组图案还是由中国美术学院学生设计的,吸引了各地游客前来观赏踏青。小舟山乡有500多级共4000余亩梯田,依山而建,是浙江南部保留最好的梯田之一。

新华社记者 徐昱 摄

国际追逃追赃启动“天网”行动

新华社北京3月26日电(记者 王立彬)日前,中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室召开会议,研究部署2015年反腐败国际追逃追赃工作,决定启动“天网”行动。

“天网”行动是中央反腐败协调小组部署开展的针对对外逃腐败分子的重要行动,有关部门将从今年4月开始,综合运用警务、检务、外交、金融等手段,集思广益、集中力量“抓一批外逃腐败分子,清理一批违规证照,打击一批地下钱庄,追缴一批涉案资产,劝返一批外逃人员”。

据了解,“天网”行动由多个专项行动组成,分别由中央组织部、最高人民检察院、公安部、人民银行等单位牵头开展。公安部牵头开展“猎狐2015”专项行动,重点缉捕外逃职务犯罪嫌疑人和腐败案件重要涉案人。最高人民检察院牵头开展职务犯罪国际追逃追赃专项行动,重点抓捕潜逃境外的职务犯罪嫌疑人。人民银行会同公安部开展打击利

用离岸公司和地下钱庄向境外转移赃款专项行动,重点对地下钱庄违法犯罪活动,利用离岸公司账户、非居民账户等协助他人跨境转移赃款等进行集中打击。中央组织部会同公安部开展治理违规办理和持有因私出入境证照专项行动,重点对领导干部违规办理和持有证照情况进行清查处理,并对审批、保管环节负有责任人员进行追责。

中央纪委副书记、监察部部长、中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室主任黄树贤表示,习近平总书记在中纪委五次全会上强调,要加强防逃工作,布下天罗地网,决不能让腐败分子躲进“避罪天堂”、逍遥法外。中央纪委五次全会对国际追逃追赃工作提出明确要求。中央和地方各有关职能部门要按照中央精神和“天网”行动方案,统一行动,密切配合,布下天罗地网,坚决把腐败分子追回绳之以法。

我国埃博拉疫苗 I 期临床试验安全有效获权威认可

新华社北京3月26日电(记者 齐金鑫)记者26日从解放军总后勤部获悉,世界顶级医学杂志《柳叶刀》(The Lancet),全文发表我国2014基因型埃博拉疫苗I期临床试验研究成果。

疫苗由军事医学科学院生物工程研究所陈薇创新团队和天津康希诺生物技术有限公司联合研发。埃博拉疫情发生后,我国立即启动重大传染病联防联控工作机制,总后勤部会同国家食品药品监督管理总局,运用特别评审程序,确保世界第一个2014基因型疫苗进入临床。

记者了解到,疫苗临床试验由江苏省疾控中心研究员朱凤才主持,在泰州中国医药城

完成了对120名志愿者的剂量递增、随机双盲、安慰剂对照I期临床试验,结果表明,疫苗安全性好,主要不良反应为注射部位疼痛,未发生严重不良事件,接种后14天细胞免疫水平达到最高,28天抗体水平达到峰值,提前2周接种可以实现免疫保护。

据悉,目前美国、加拿大正在临床研究的埃博拉疫苗均为1976基因型,系液体制剂,需零下80摄氏度冷冻保存和运输。我国的疫苗为2014基因型,针对性强,可应对当下的埃博拉疫情和今后的疫情防控;稳定性好,首创冻干型疫苗,常温下可稳定2周以上,适合西非热带地区使用,并具备大规模生产技术条件,满足疫情防控急需。

超薄玻璃洛阳问世



3月24日,在河南洛阳中国洛玻集团龙海电子玻璃有限公司生产车间,工作人员展示可用于手机显示屏的超薄玻璃。

近日,中国洛玻集团龙海电子玻璃有限公司首批0.25毫米厚度浮法玻璃成功下线并开始批量生产,标志着中国洛玻集团成功打破自己保持的0.33毫米国内最薄玻璃纪录。

新华社发(张晓理 摄)

《不动产登记暂行条例》实施细则公开征求意见

新华社北京3月26日电(记者 王立彬)为贯彻实施《不动产登记暂行条例》,规范不动产登记行为,维护不动产权利人合法权益,《不动产登记暂行条例实施细则(草案征求意见稿)》即日起向社会公开征求意见。

据介绍,由国土资源部起草的《细则》(征求意见稿)总计15章186条,《细则》以细化落实《不动产登记暂行条例》为目标,注重具体制度的可操作性,重点明确登记机构及人员、登记类型、登记簿证、登记程序、登记权利类型、登记信息查询及共享制度等方面的重要制度。为维护不动产权利人物权,《细则》特别对跨县级行政

区域不动产登记的申请,规定当事人可在不动产跨任一行政区域提出申请。对于特殊管辖问题,规定国务院确定的87个重点国有林区的森林、林木和林地,以及国务院批准项目用海、用岛登记发证由国务院国土资源主管部门确定的不动产登记机构办理。中央国家机关使用的国有土地等不动产登记参照《在京中央国家机关用地土地登记办法》等有关规定办理。

关于不动产登记程序,在明确一般程序同时,《细则》对可能遇到的特殊问题,如未成年人父母以外的人担任监护人的,或者申请人患有精神疾病的共用不动产登记如何申请、委托申请的具体程序等进行了逐一细

化。在尊重司法权威,减轻登记机构登记错误责任,减少自由裁量空间等方面,《细则》都增强了可操作性。关于不动产登记资料查询费用,仅规定查询发生复制等费用由查询人承担,以便利民。值得注意的是,《细则》明确不动产登记信息是“大数据”,有极强开发潜力和应用前景,对此作出倡导性规定,以加强登记信息深度利用。

意见反馈截止时间为2015年4月25日。公众可以通过登录中国政府法制信息网“部门规章草案意见征集系统”,以及通过电子邮件或信函邮寄方式可以将意见发送国土资源部政策法规司等相关部门。

国内汽、柴油价格再迎下调

国家发展改革委3月26日发出通知

调价执行时间为3月26日24时

新华社发(大伟制图)

全国首个民营银行正式营业

首单业务为信用贷款

据新华社温州3月26日电(记者 张和平 胡作华)26日,全国首个民营银行“温州民商银行”正式营业。开业当天第一笔业务是向一家小微企业提供无须抵押的信用贷款30万元。

获得这笔信用贷款的是温州江达电气有限公司。温州民商银行根据经营定位,经过市场调查,物色了一批产品好、效益高、信誉佳但抵押物不足的中小微企业,作为今后长期合作的“同盟军”,列之为无须抵押、质押的信用贷款户,达电

气是其中之一。

温州民商银行是2014年7月25日全国首批获准筹建的3家民营银行之一,注册资本20亿元,股东13家,全部是温州本土发展起来的民营企业。正泰公司和华峰氨纶公司为主发起人,分别持股29%和20%。其余11家股东中的奥康鞋业、森马服装、力天房产、富通科技等4家均持股9.9%。浙江电器开关公司持股3.2%、温州宏丰电工公司持股2.5%、其他发起人组合持股5.7%。

温州银监局称,政府设置“人行”的门槛很高,现有参股的企业实力、品牌、信用等级综合指标均经银监部门与政府严格考察筛选“敲定”。正泰、华峰、奥康、森马等制造业实体是温州乃至全国民营企业的佼佼者,有很好的声誉,总资产均在百亿元以上;其他参股企业有多家是上市公司。

3月20日,浙江银监局批复温州民商银行开业,发放了金融许可证。温州民商银行的业务范围是吸收人民币存款、发放人民币贷款、办理国内结算、票据承兑、贴现、发行金融债券等10多项正规银行一般应有尽有的业务。业务接受银监部门的管理、指导。

经浙江银监局核准,正泰集团公司董事长南存辉出任民商银行董事长,这是我国民营企业主首次出任民营银行的董事长。

公告

信阳市平桥区人民法院于2015年3月20日作出的(2015)平民初字第818-1、819-1号民事裁定书裁定:查封原属被告信阳鼎融投资担保有限公司所有的位于平桥办事处原平桥村九组住宅楼(原熙建所有,已抵偿给信阳鼎融投资担保有限公司、信阳鼎融投资担保有限公司于2014年8月26日抵偿给余运合)中间单元坐北朝南门朝西第四、五、六层、门朝东第二、三、四、五、六层,西单元二层(门朝南)住房各1套,计9套,车库从东往西数一至五间,计5间。

特此公告

信阳市平桥区人民法院
2015年3月26日

声明

●兹有信阳市金马建筑有限责任公司三类人员高艳平的专职安全生产管理人员证书【证号:豫建安C(2011)1402743】,因不慎丢失,特声明作废。
●兹有信阳市金山食品有限公司税务登记证正本(证号:豫国税渾413001697314420),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有温玉秀所有的一宗位于浉河区湖东开发区五星村六组,使用权面积为193.60平方米,其国有土地使用证【证号:信市国用(2002)10459号】,因不慎丢失,特声明作废。
●兹有固始县汪棚乡人民政府在中国农业银行固始县支行汪棚营业所开立的账号为764801040000157的银行开户许可证(核准号:J5157000072001),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有农业银行信阳市明港支行所有的房屋坐落于平桥区明港镇107线,房屋所有权证号为信房权证明港字第2-68-8-(2)号,为混合结构,房屋总层数为五层,该房屋所在楼层为二层,建筑面积为58.36平方米。因保管不善丢失,特声明作废。

注销公告

兹有信阳市澳海信息咨询服务股份有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。

特此公告

信阳市澳海信息咨询服务股份有限公司
2015年3月27日

公告

该受助人人员为男性,2015年3月22日由自称平桥区民政局工作人员乘坐豫SC3279送入我站,因身体虚弱,行动困难,于23日入医院救治。该人自诉名叫

思友(音),董家河镇塔耳湾村人,信息经董家河民政所核实无此人。因病抢救无效,2015年3月26日病故于信阳市第一人民医院。特此公告。
联系电话:0376-6552041
信阳市救助站
2015年3月26日

信阳锦峰旅游
0376-6203339

观嵯岬山.赏郁金香

嵯岬山一日游

168元每人